

12 марта 2008 года в Москве состоялась встреча руководителя ФТС России Андрея Бельянинова с председателем Государственного таможенного комитета Киргизской Республики Нурланом Акматовым, в ходе которой был обсужден спектр вопросов двустороннего таможенного сотрудничества по различным направлениям деятельности. Одной из ключевых тем встречи явился поиск путей создания благоприятных условий развития взаимной торговли между Россией и Киргизией посредством оптимизации и упрощения процедур таможенного контроля киргизских товаров в Российской Федерации.

Отмечая особую значимость организации информационного обмена между таможенными службами, руководители таможенных служб России и Киргизии договорились о необходимости скорейшего принятия протокола об организации обмена информацией о перемещении товаров при взаимной торговле между Российской Федерацией и Киргизской Республикой и их таможенном оформлении.

Кроме того, были рассмотрены вопросы взаимодействия в области контроля за реэкспортом российских товаров, вывозимых с территории Киргизской Республики в государства, не являющимися членами ЕврАзЭС, а также возможность введения на территории Киргизской Республики бланков таможенных деклараций, аналогичных Единому административному документу (ЕАД), применяемому в Европейском союзе.

По итогам встречи руководители таможенных служб Российской Федерации и Киргизской Республики подписали Меморандум об активизации развития сотрудничества между ФТС России и ГТК Киргизской Республики, который охватывает большой перечень вопросов по таможенному делу и внесет большой вклад в углубление взаимодействия между таможенными службами двух стран.

